

Сергей Дубовой: Цель у нас одна - развитие и процветание Кольского края и благополучие людей

11 сентября, 2023 13:15 | Лента новостей

Фото: Сергей Ещенко



Председатель Мурманской областной думы Сергей Дубовой считает, что выборы можно по праву назвать для Мурманской области значимым политическим событием этого года.

- Прежде всего, хочу выразить огромную благодарность всем жителям Мурманской области, которые выполнили свой гражданский долг, придя на выборы 10 сентября. Жители выбирали своих представителей в самую близкую к ним власть - местную. Они выбирали тех, кого знают, кто живет и работает рядом с ними. Это их осознанный выбор, активная гражданская позиция жителей области, причастность к судьбе своей малой Родины, желание вместе создавать будущее, а все вместе - легитимность выборов.

Избирательная компания прошла спокойно, она совпала с подготовкой к осенне-зимнему отопительному сезону, активными работами по благоустройству городов и поселков, ремонтом домов и дорог. Словом, всем тем, чем занимается муниципальная власть в тесной связке с региональной.

Были представлены кандидаты от разных партий, достойные люди, с определенным профессиональным багажом, пользующиеся авторитетом на местах. Порадовали отличные результаты «Единой России». Считаю, что убедительная победа партии в очередной раз подтвердила ее высокий авторитет у земляков, как партии реальных дел.

Уверен, вновь избранные депутаты оправдают ожидания людей. Настрой на конструктивную работу у них самый серьезный, и есть понимание важности эффективного взаимодействия разных уровней власти по реализации стратегического плана «На Севере - ЖИТЬ!» Перемены к лучшему в наших городах и поселках - это результат командной работы, активной позиции местной власти и самих жителей.

Впереди немало задач, которые предстоит решить вместе. Уверен, что вновь избранные коллеги из местного самоуправления к этому готовы. Нацелены на совместную работу и мы, законодатели. Местное самоуправление всегда было и остается надежным партнером как для законодательной, так и для исполнительной власти. В рамках Координационного Совета представительных органов местного самоуправления в областной думе мы плодотворно сотрудничаем с представителями местной власти и оказываем им необходимую помощь. В одной связке региональные парламентарии работают с ними и на своих избирательных округах. Цель у нас одна - развитие и процветание Кольского края и благополучие людей.

[Андрей Чибис о выборах в Мурманской области: Задача депутатов - верой и правдой служить избирателям](#)

Все материалы

ЕЩЕ ПО ТЕМЕ

Жители 10 муниципалитетов Мурманской области избрали новые советы депутатов

Социально-ориентированные НКО Мурманской области получат в этом году почти 25 миллионов рублей поддержки

На капремонт МКД в Мурманской области направлено 3,8 миллиарда рублей

Власти Мурманской области рассказали о ремонтах дорог

В Мурманской области стало больше студентов-отличников

Образование

Школьники Мурманской области могут выиграть поездку в московский Музей Победы

Общество

В Мурманске презентовали сборник поэзии, посвященный участникам СВО

Жители 10 муниципалитетов Мурманской области избрали новые советы депутатов

Образование

Победители конкурса «Из прошлого в настоящее» из Североморска отправятся на курорт «Розу Хутор»

Общество

В Териберку скоро приедут стоматологи

Медицина

22 человека вступили в регистр доноров костного мозга в ходе акции на фестивале «Гольфстрим»

13:53

Школьники Мурманской области могут выиграть поездку в московский Музей Победы

13:24

В Мурманске презентовали сборник поэзии, посвященный участникам СВО

13:15

Сергей Дубовой: Цель у нас одна - развитие и процветание Кольского края и благополучие людей

13:06

Жители 10 муниципалитетов Мурманской области избрали новые советы депутатов

13:02

Победители конкурса «Из прошлого в настоящее» из Североморска отправятся на курорт «Розу Хутор»

12:44

В Териберку скоро приедут стоматологи

12:18

Мурманчанка изрезала знакомого ножом и вызвала скорую

12:15

22 человека вступили в регистр доноров костного мозга в ходе акции на фестивале «Гольфстрим»

11:58

В России стало меньше пьяных и «пьяных» деяний

11:53

В Мурманской области микрокредитная организация вымогала у матери долги сына

11:35

В Мончегорске праздновали «День урожая – 2023»

11:35

Смертельная ягода: в Москве выясняют причину гибели женщины из-за арбуза

11:20

Социально-ориентированные НКО Мурманской области получат в этом году почти 25 миллионов рублей поддержки

11:04

На капремонт МКД в Мурманской области направлено 3,8 миллиарда рублей

10:59

В районе Оленегорска нашли заблудившегося грибника

ВСЕ НОВОСТИ

Мурманский вестник

Сетевое издание "Мурманский вестник" зарегистрировано в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций

[Свидетельство о регистрации Эл №ФС77-74325](#)

Учредитель и издатель: ГОАУ "Редакция газеты "Мурманский вестник"

Главный редактор О.В.Глубокая

Адрес редакции: 183032 г. Мурманск, пр. Кирова, 46.

Приемная, тел/факс: (815-2) 23-12-33

E-mail: post@mvestnik.ru

[Политика конфиденциальности](#)

© «Мурманский вестник» 1991-2022

Мурманское областное издание



Содержимое сайта имеет возрастное ограничение 16+